



[www.metszetek.unideb.hu](http://www.metszetek.unideb.hu)

## Felhívás

### **SZÉKELYFÖLD: TÁRSADALOMTUDOMÁNYI MEGKÖZELÍTÉSEK** témakörben publikáció benyújtására

A METSZETEK Társadalomtudományi folyóirat **7. évfolyamának 2018. évi 2. száma** tematikus blokkjának témája: **Székelyföld: társadalomtudományi megközelítések.**

A vidéki térségek felértékelődésének folyamata kibővíti a társadalomtudományi elemzések körét, és növeli azok fontosságát. A vidéki térség a globális és a lokális erők és hatások találkozási pontjává válik. Kihívások és azokra adott válaszok, változást igénylő külső hatások és a változások ellenében ható belső korlátok, öndefiníciós folyamatok és innovációs kísérletek vetülnek egymásra. Ez a helyzet nagymértékben újradefiniálja, más sorrendbe állítja azokat a társadalomkutatási prioritásokat, amelyeket a perifériák felzárkóztatásának szemlélete és módszertana, a fejlesztés modernista paradigmája korábban megfogalmazott.

Fontos kutatási témává válik vidéki térségekben is az elitek társadalmi szerepének alakulása, a tudásformák egymáshoz való kapcsolódása, az innováció térnyerése, az intézmények működésének módja és hatékonysága, az identitás-folyamatok elemzése, a változások mértékének és ritmusának korlátot szabó kulturális minták vizsgálata. Mindez természetesen együtt jár az elemzési eljárások körének bővülésével is.

A székelyföldi térség társadalmi folyamatai is két pólus köré rendeződnek. Változási igényeket, innovációs kezdeményezéseket, átalakulási folyamatokat látunk egyfelől, kivárási, védekezési vagy öndefiníciós trendeket másfelől. Elemzésre, szakmai értelmezésre vár, hogy az egyik vagy másik pólushoz kapcsolható folyamatoknak melyek a jellemzői, miben áll társadalomformáló szerepük.

A tematikus lapszámba olyan tanulmányokat várunk, amelyek a fentiekben jelzett szempontok mentén igyekeznek megragadni a székelyföldi térség aktuális társadalmi folyamatait. A társadalomtudomány különböző területein munkálkodó kutatókat szólítjuk meg azzal a céllal, hogy összeállításunk a tematikai és módszertani sokféleség jegyében bővítse a székelyföldi térséggel kapcsolatos elemzések körét.

**Beküldési határidő: 2017. november 30.**

*A tanulmányokat a következő e-mail címre kérjük küldeni:*

Biró A. Zoltán: [biroa\\_zoltan@yahoo.com](mailto:biroa_zoltan@yahoo.com)